

ANUNCIO

Publicadas el cuatro de diciembre de dos mil diecisiete la hoja de respuestas del primer ejercicio, tipo test, de la oposición de dos plazas de **Conductor de Vehículos Pesados**, y advertido error material en la misma, se hace pública la siguiente rectificación:

Pregunta nº 21. Donde dice "c" debe decir "b".

Badajoz, 11 de diciembre de 2017

El Secretario del Tribunal



Fdo. Félix González Márquez



Expuesto en la Oficina de Información Administrativa el día **11-12-2017**